

Выездное совещание оргкомитета Байкальского движения прошло на Байкале

29-31 июля на берегу озера Байкал состоялось выездное совещание оргкомитета Байкальского движения.

Совещание было посвящено двум событиям: десятилетию присвоения Байкалу статуса "Объекта всемирного наследия" и визиту в Иркутск президента компании Транснефть Семена Вайнштока.

За десять лет, прошедших с момента присвоения Байкалу особого статуса, ситуация вокруг священного озера не улучшилась, а лишь ухудшилась. Вопрос с переуплотнением БЦБК так и не сдвинулся с мертвой точки, вопрос об экологической опасности Селенгинского ЦБК даже не рассматривается ни правительством, ни Госдумой. Кремлевские чиновники, похоже, совершенно не задумываются об особой ценности Байкала как мирового хранилища пресной воды – весеннее противостояние вокруг нефтепровода "Восточная Сибирь – Тихий океан" наглядно это продемонстрировало.



Визит Семена Вайнштока в Иркутск для встречи с губернатором региона "порадовал" иркутян рядом откровений, в частности информацией о спешке, в которой строится нефтепровод, и об использовании потогонной системы эксплуатации персонала на строительстве. Форсирование строительства и стремление любыми силами соблюсти нереальные заявленные сроки не может не привести к нарушению нормативов экологической безопасности нефтепровода.

Впрочем, несмотря на высокие темпы строительства, компании Транснефть за три месяца с трудом удалось построить около 100 километров нефтепровода. Между тем Семен Вайншток заявляет о том, что Транснефть завершит строительство участка Тайшет – Усть-Кут к концу 2006 года, невзирая на то, что протяженность этой трассы составляет более 500 километров.

Члены оргкомитета Байкальского движения также совершили восхождение на одну из вершин Приморского хребта.

Фотоальбом: <http://foto.irkutsk.ru/?IDE=12135>

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Дмитрий Таевский**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **140** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)